



В Чебоксарском районе мужчина признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому, который в результате скончался



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 44-летнему жителю поселка Кугеси Чебоксарского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Кроме того, судом удовлетворен гражданский иск дочери погибшего о взыскании с осужденного компенсации морального вреда в размере 800 тысяч рублей.

Следствием и Чебоксарским районным судом установлено, что вечером 18 мая 2019 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения дома у своего 44-летнего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

знакомого в поселке Кугеси Чебоксарского района, в ходе ссоры, возникшей между ними на почве личных неприязненных отношений во время совместного употребления спиртных напитков, избил его, нанеся множество ударов по голове и по другим частям тела. От полученных телесных повреждений он скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию подтверждается результатам проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, показаниями свидетелей, а также другими материалами уголовного дела.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

26 Июня 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1476985>